DECRETO Nº 0016/2004

EMENTA: Substitui Representante dos Professores e Diretores das Escolas, nomeado pelo Decreto nº 11 de 24 de junho de 2003 e, Nomeia novo membro para compor o  Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental da Valorização do Magistério e dá outras providenciais.


SEBASTIÃO SALECIO COSTA, Prefeito Municipal de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Municipal nº 151/97:


DECRETA:


Art. 1º - Substitui Representante dos Professores e Diretores das Escolas, nomeado pelo Decreto nº 11 de 24 de junho de 2003 e, e Nomeia novo membro para compor o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental da Valorização do Magistério conforme especificado abaixo:


Substitui a Sra. CARMELITA LUCHTEMBERG SCHATZ, pela Sra. SUELI CAMERA ZEFERINO passando esta a ser representante dos Professores e Diretores das Escolas, junto ao Conselho Municipal.


Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.


GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, de Nova Esperança do Sudoeste-Pr aos 07 (sete) dias do mês de maio de 2004.






SEBASTIÃO SALECIO COSTA







Prefeito Municipal

