DECRETO Nº 22/2004

EMENTA: Altera a “CONSIDERANDA”do Decreto nº 015/2004, de 22 de abril de 2004, que declara em situação anormal, caracterizada como situação de emergência a área do município afetada por estiagens (CODAR: NE. SES-12.401)

SEBASTIÃO SALECIO COSTA, Prefeito Municipal de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, no uso das atribuições legais conferidas pela Lei Orgânica do Município, pelo art. 12 do Decreto Federal nº 895, de 16 de agosto de 1993, e pela Resolução nº3 do Conselho Nacional de Defesa Civil.


DECRETA:

Art. 1º A “CONSIDERANDA”do Decreto nº 015/2004, de 22 de abril de 2004, passa a vigorar com a seguinte redação:


“CONSIDERANDO QUE”

- a estiagem, caracterizada pala intensa redução das precipitações hídricas (chuvas) no período de 20 de dezembro de 2003 até a presente data, provocou escassez de água, ficando esta limitada para o consumo humano, sendo afetada toda a população da área rural do município, conforme croqui a anexo ao presente decreto:

- como conseqüência deste desastre, resultaram os prejuízos econômicos constantes do Formulário de Avaliação de Danos, anexo a este Decreto;

- em acordo com a Resolução nº3 do Conselho Nacional de Defesa Civil – CONDEC, a intensidade deste desastre foi dimensionada como de nível III;

- concorrem como critérios agravantes da situação de anormalidade: a população afetada é composta basicamente de agricultores, os quais, devido aos prejuízos causados pelas perdas significativas e irreversíveis nas culturas predominantes na agricultura familiar (milho, soja, arroz, feijão, e leite), terão sérios problemas em saldar seus compromissos financeiros e na subsistência familiar, o que causara reflexos também no meio urbano. 



Art.2º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.


Gabinete do Prefeito Municipal de Nova Esperança do Sudoeste Estado do Paraná 06 de agosto de 2004.


SEBASTIÃO SALECIO COSTA

Prefeito Municipal

