LICITAÇÃO MODALIDADE CONVITE Nº. 022/2007
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Expirado o prazo recursal, torna-se público a homologação do procedimento licitatório em epigrafe e a adjudicação do objeto: LOTE 1: GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com sua proposta no valor de R$ 1.258,60 (um mil duzentos e cinqüenta e oito reais e sessenta centavos); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.260,00 (um mil duzentos e sessenta reais); e em terceiro lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.270,00 (um mil duzentos e setenta reais). LOTE 2: GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com sua proposta no valor de R$ 1.535,00 (um mil quinhentos e trinta e cinco reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.545,00 (um mil quinhentos e quarenta e cinco reais); e em terceiro lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.555,00 (um mil quinhentos e cinqüenta e cinco reais). LOTE 3: GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com sua proposta no valor de R$ 1.235,00 (um mil duzentos e trinta e cinco reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.245,00 (um mil duzentos e quarenta e cinco reais); e em terceiro lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.250,00 (um mil duzentos e cinqüenta reais). LOTE 4: GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com sua proposta no valor de R$ 986,00 (novecentos e oitenta e seis reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.050,00 (um mil e cinqüenta reais); e em terceiro lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.10,00 (um mil e cem reais). LOTE 5: GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com sua proposta no valor de R$ 1.280,00 (um mil duzentos e oitenta reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.285,00 (um mil duzentos e oitenta e cinco reais); em terceiro lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.290,00 (um mil duzentos e noventa reais). LOTE 6: GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com sua proposta no valor de R$ 1.430,00 (um mil quatrocentos e trinta reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.440,00 (um mil quatrocentos e quarenta reais); em terceiro lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.442,00 (um mil quatrocentos e quarenta e dois reais). LOTE 7: ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 468,00 (quatrocentos e sessenta e oito reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 470,00 (quatrocentos e setenta reais); em terceiro lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 475,00 (quatrocentos e setenta e cinco reais). LOTE 8: ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.232,92 (um mil duzentos e trinta e dois reais e noventa e dois centavos); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.266,00 (um mil duzentos e sessenta e seis reais); em terceiro lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 1.277,00 (um mil duzentos e setenta e sete reais). LOTE 9: ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 2.300,00 (dois mil e trezentos reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 2.339,00 (dois mil trezentos e trinta e nove reais); em terceiro lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 2.408,00 (dois mil quatrocentos e oito reais). LOTE 10: ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.658,00 (um mil seiscentos e cinqüenta e oito reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.702,00 (um mil setecentos e dois reais); em terceiro lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 1.760,00 (um mil setecentos e sessenta reais). LOTE 11: ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 658,00 (seiscentos e cinqüenta e oito reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 696,00 (seiscentos e noventa e seis reais); em terceiro lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 724,00 (setecentos e vinte e quatro reais). LOTE 12: ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 991,60 (novecentos e noventa e um reais e sessenta centavos); sendo que em segundo lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 1.005,00 (um mil e cinco reais); em terceiro lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.011,00 (um mil e onze reais). LOTE 13: ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 4.244,00 (quatro mil duzentos e quarenta e quatro reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 4.313,00 (quatro mil trezentos e treze reais); em terceiro lugar ficou a empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 4.408,00 (quatro mil quatrocentos e oito reais). LOTE 14: AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.903,50 (um mil novecentos e três reais e cinqüenta centavos); sendo que em segundo lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.938,50 (um mil novecentos e trinta e oito reais e cinqüenta centavos); em terceiro lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 1.949,00 (um mil novecentos e quarenta e nove reais). LOTE 15: AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 803,00 (oitocentos e três reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 841,00 (oitocentos e quarenta e um reais); em terceiro lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 844,00 (oitocentos e quarenta e quatro reais). LOTE 16: AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.647,00 (um mil seiscentos e quarenta e sete reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 1.692,00 (um mil seiscentos e noventa e dois reais); em terceiro lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.695,00 (um mil seiscentos e noventa e cinco reais). LOTE 17: AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.410,00 (um mil quatrocentos e dez reais); sendo que em segundo lugar ficou a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, com um valor de R$ 1.437,00 (um mil quatrocentos e trinta e sete reais); em terceiro lugar ficou a empresa ADAIR GASPERIN, com um valor de R$ 1.446,00 (um mil quatrocentos e quarenta e seis reais).  
Nova Esperança do Sudoeste em 24 de agosto de 2007. 
Clóvis Fernandes 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

DECRETO N°. 062/2007

SÚMULA: Homologa o julgamento proferido pela Comissão Permanente de Licitação, na Licitação Modalidade Convite nº. 022/2007 e dá outras providências.

NORBERTO GOEDERT, Prefeito Municipal de Nova Esperança do Sudoeste Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas em Lei, 

DECRETA

Art. 1º. Fica homologado o julgamento proferido pela Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela Portaria nº. 047, de 13 de abril de 2007 do Senhor Prefeito Municipal, sobre o Processo de Licitação, Modalidade Convite nº. 022/2007 que objetivou aquisição de peças e serviços mecânicos para conserto e manutenção de máquinas, veículos e caminhões da municipalidade, tendo como vencedora dos Lotes nº. 01 a 06 a empresa GREGÓRIO DE JESUS SALVADOR, pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no CNPJ/MF sob nº. 01.739.902/0001-07, com sede na Avenida Iguaçu, s/n, centro, na cidade de Nova Esperança do Sudoeste Estado do Paraná, classificou-se em primeiro lugar nos lotes ora mencionados, com as seguintes propostas: LOTE 1: R$ 1.258,60 (um mil duzentos e cinqüenta e oito reais e sessenta centavos); LOTE 2: R$ 1.535,00 (um mil quinhentos e trinta e cinco reais); LOTE 3: R$ 1.235,00 (um mil duzentos e trinta e cinco reais); LOTE 4: R$ 986,00 (novecentos e oitenta e seis reais); LOTE 5: R$ 1.280,00 (um mil duzentos e oitenta reais); LOTE 6: R$ 1.430,00 (um mil quatrocentos e trinta reais). A empresa ADAIR GASPERIN, pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no CNPJ/MF sob nº. 79.339.941/0001-04, com sede na Avenida Iguaçu, 1040, centro, na cidade de Nova Esperança do Sudoeste Estado do Paraná, classificou-se em primeiro lugar nos Lotes nº. 07 a 13, com as seguintes propostas: LOTE 7: R$ 468,00 (quatrocentos e sessenta e oito reais); LOTE 8: R$ 1.232,92 (um mil duzentos e trinta e dois reais e noventa e dois centavos); LOTE 9: R$ 2.300,00 (dois mil e trezentos reais); LOTE 10: R$ 1.658,00 (um mil seiscentos e cinqüenta e oito reais); LOTE 11: R$ 658,00 (seiscentos e cinqüenta e oito reais); LOTE 12: R$ 991,60 (novecentos e noventa e um reais e sessenta centavos); LOTE 13: R$ 4.244,00 (quatro mil duzentos e quarenta e quatro reais). A empresa AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no CNPJ/MF sob nº. 82.270.802/0001-86, com sede na Avenida Iguaçu, s/n, centro, na cidade de Nova Esperança do Sudoeste Estado do Paraná, classificou-se em primeiro lugar nos Lotes nº. 14 a 17, com as seguintes propostas: LOTE 14: R$ 1.903,50 (um mil novecentos e três reais e cinqüenta centavos); LOTE 15: R$ 803,00 (oitocentos e três reais); LOTE 16: R$ 1.647,00 (um mil seiscentos e quarenta e sete reais); LOTE 17: AUTO ELÉTRICA MARCHESI LTDA, com um valor de R$ 1.410,00 (um mil quatrocentos e dez reais); tudo conforme a Ata de abertura e julgamento que fica fazendo parte indissolúvel deste Decreto.

Art. 2º. Pelo presente ato, fica intimados os participantes da licitação supra mencionada, da decisão estabelecida no artigo anterior. 

Art. 3º. Revogadas as disposições em contrário, este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL de Nova Esperança do Sudoeste em 24 de agosto de 2007. 
NORBERTO GOEDERT

Prefeito Municipal 

