PORTARIA Nº. 127/2006

EMENTA: Nomeia a Unidade Gestora de Transferências Voluntárias e dá outras providências. 



NORBERTO GOEDERT, Prefeito Municipal de Nova Esperança do Sudeste, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Resolução nº. 003, de 27 de julho de 2006 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná. 



Considerando que os componentes da Unidade Gestora de Transferências Voluntárias foram escolhidos dentre os servidores ocupantes de cargo de provimento efetivo; 



Considerando que as atribuições da Unidade Gestora de Transferências Voluntárias são: a) avaliação do cumprimento de metas pactuadas com a entidade repassadora; b) controle na aplicação dos recursos; c) encaminhamento da prestação de contas das transferências voluntárias municipais ao Tribunal de Contas do Estado do Paraná; e d) observância das normas da Resolução nº. 003, de 27 de julho de 2006 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, e demais atos normativos do Poder Público Municipal.   



RESOLVE:


Nomear os membros da Unidade Gestora de Transferências Voluntárias, conforme artigo 2º, inciso XXI, da Resolução nº. 003, de 27 de julho de 2006 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, que será composta pelos seguintes membros:


LAIR KUNTZ



CPF: 697.114.619-00


ALVARO LUIZ DE PIERI



CPF: 945.207.479-53


EDVAR FERNANDES



CPF: 538.533.606-98


GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL de Nova Esperança do Sudoeste Estado do Paraná em 28 de dezembro de 2006.

NORBERTO GOEDERT

Prefeito Municipal 
