PORTARIA Nº. 132/2011
30/09/2011

NORBERTO GOEDERT, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

ART. 1º - FICAM NOMEADOS os Senhores (as) LILIAN GISELI ALBERTON, CREA/SC 812135/D e VISTO/PR 8989-6, ELOIR WILSON ANDREANI, portador do CPF/MF sob nº. 878.306.129-00, NÉLIO NECKEL, portador do CPF/MF sob nº. 865.042.749-91 e AMBRÓZIO LAURINDO CACHOEIRA, portador do CPF/MF sob nº. 337.148.869-15, para sob a presidência do primeiro, comporem a COMISSÃO DE AVALIAÇÃO dos seguintes bens imóveis, de propriedade do Município de Nova Esperança do Sudoeste, para doação, para fins de regularização fundiária: 
- Lote Urbano n°. 03 (três) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 535,07m² (quinhentos e trinta e cinco metros quadrados e sete decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.634, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 
- Lote Urbano n°. 03-B (três-B) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 305,46m² (trezentos e cinco metros quadrados e quarenta e seis decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.635, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-C (três-C) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 316,20m² (trezentos e dezesseis metros quadrados e vinte decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.636, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-D (três-D) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 312,97m² (trezentos e doze metros quadrados e noventa e sete decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.637, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-E (três-E) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 311,80m² (trezentos e onze metros quadrados e oitenta decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.638, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-F (três-F) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 319,47m² (trezentos e dezenove metros quadrados e quarenta e sete decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.639, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-G (três-G) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 313,20m² (trezentos e treze metros quadrados e vinte decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.640, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-H (três-H) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 304,57m² (trezentos e quatro metros quadrados e cinqüenta e sete decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.641, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-I (três-I) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 340,04m² (trezentos e quarenta metros quadrados e quatro decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.642, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-J (três-J) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 402,43m² (quatrocentos e dois metros quadrados e quarenta e três decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.643, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

- Lote Urbano n°. 03-K (três-K) da Quadra n°. 38 (trinta e oito), com área de 338,28 m² (trezentos e trinta e oito metros quadrados e vinte e oito decímetros quadrados), conforme limites e confrontações constantes na matrícula sob nº. 13.644, do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Salto do Lontra/PR. 

ART. 2º - Esta Portaria vigora a partir de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.


Gabinete do Prefeito de Nova Esperança do Sudoeste, Paraná, em 30 de setembro de 2011. 
NORBERTO GOEDERT
Prefeito Municipal 
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