PORTARIA Nº. 126/2012 


EMENTA: Nomeia Comissão Especial de Avaliação para fins de concessão de direito real de uso de bem imóvel que especifica e dá outras providências. 

                  NORBERTO GOEDERT, Prefeito Municipal de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, 
                   RESOLVE:

                   Art. 1º - Nomear: LILIAN GISELI ALBERTON, inscrita no CPF/MF sob nº. 034.065.739-16 e CREA/SC; NÉLIO NECKEL, inscrito no CPF/MF sob nº. 865.042.749-91, MARCIO FREITAG, inscrito CPF/MF sob nº.  023.731.469-08 e ELIZEU BÖGER, inscrito no CPF/MF sob nº. 900.809.639-00 e CRC/PR 043415, para sob a presidência da primeira, para comporem Comissão Especial de Avaliação para fins de desapropriação dos bens imóveis que especifica: 
· Área de terra medindo 14.848,00m² (quatorze mil, oitocentos e quarenta e oito metros quadrados), constante do Lote Rural nº. 114-A da Gleba nº. 53-FB, matricula nº. 04904 – CRI de Salto do Lontra-PR, com as benfeitorias nela existentes, localizada na Linha Rio Varanda, Município de Nova Esperança do Sudoeste, Paraná, a seguir descrita: NORTE: Por uma linha seca e reta, confronta-se com o lote nº. 114 e 139 da mesma gleba. LESTE: Por uma estrada, confronta-se com o lote nº. 114 e 139 da mesma gleba. SUDESTE: Por uma estrada, confronta-se com terras da gleba 46-FB. SUL: Por uma estrada, confronta-se com terras da gleba nº. 46-FB.
                  Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 


GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná em 27 de novembro de 2012. 
NORBERTO GOEDERT

Prefeito Municipal

