PORTARIA Nº. 111/2014
EMENTA: Designa a Comissão de Acompanhamento de Teste Seletivo para Auxiliar Administrativo - Aprendiz e dá outras providências. 

                   JAIR STANGE, Prefeito Municipal de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, 
                   RESOLVE:

                   Art. 1º - DESIGNAR HICHAM CHARIF REDA, dentista, inscrito no CPF/MF sob nº. 782. 515.759-15, Cédula de Identidade nº. 4.679.385-4 II SESP/PR e matrícula nº. 43/2; VALERI CROZETA, escriturário, inscrito no CPF/MF sob nº. 640.782.219-04, Cédula de Identidade nº. 5.548.503-8 II SESP/PR e matrícula nº. 19690/2, CLEUSA FÁTIMA TRINDADE TARTAS, enfermeira, inscrita no CPF/MF sob nº. 759.839.829-15, Cédula de Identidade nº. 5.377.435-0 II SESP/PR e matrícula nº. 33-7/2, sob a presidência do primeiro, para comporem a COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DE TESTE SELETIVO, para Auxiliar Administrativo – Aprendiz, com incumbência de aprovar os Editais do certame, sem prejuízo das atividades normais, observando os seguintes itens: 



I – Adotar todas as providências necessárias para o acompanhamento do referido concurso, de forma a atender os prazos estabelecidos nos mencionados editais;



II – Requisitar, se necessário for, auxiliares para desempenho de tarefas relacionadas com a organização e acompanhamento do teste seletivo;



III – Cumprir as normas constantes do Edital de Teste Seletivo e demais requisitos. 

                   Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.  


        GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná em 23 de junho de 2014.  
JAIR STANGE 
Prefeito Municipal 
